
 

 

 

 

 

 

Κλιμακώνουμε τoν αγώνα μας ! 

Να μην περάσει το νομοσχέδιο – έκτρωμα για τα εργασιακά 

Όλοι και όλες στην απεργία  

την Τετάρτη  16 Ιούνη στις 10.30 π.μ. στο Σύνταγμα 
Και στο απογευματινό συλλαλητήριο στις 5 μ.μ., στο ίδιο μέρος. 

  

Οι μεγαλειώδεις απεργιακές συγκεντρώσεις στις 10/6,  ήταν η καλύτερη απάντηση, χιλιάδες 

εργαζόμενοι βροντοφώναξαν ενάντια στο ν/σ έκτρωμα για τα εργασιακά που φέρνει η 

κυβέρνηση για ψήφιση. Το νομοσχέδιο είναι για τα σκουπίδια. Δεν διορθώνεται. Δεν 

βελτιώνεται. Αποσύρετε το τώρα!». Το Στέκι Εργαζομένων και Νεολαίας στηρίζει τις 

αποφάσεις των σωματείων για κλιμάκωση του αγώνα με νέα απεργία στις 16 Ιούνη και δίνει 

και αυτό την μάχη για να μην περάσει το αντεργατικό νομοσχέδιο για:   

  10 ως 13 ώρες δουλειά την ημέρα, ως 78 τη βδομάδα, ως 150 ώρες υπερωρία με 
20% λιγότερη προσαύξηση. 

 Κατάργηση της Κυριακάτικης Αργίας 
 Νομιμοποίηση της Τηλεργασίας, χωρίς όρια. 
 Απελευθέρωση των απολύσεων, ακόμη και μετά από δικαστική απόφαση υπέρ του 

εργαζόμενου. 
 Νέα εμπόδια στην Απεργία και την περιφρούρησή της. 
 Ηλεκτρονικό φακέλωμα στα σωματεία. 
 Κατάργηση της Επιθεώρησης Εργασίας. 

Με το νομοσχέδιο η κυβέρνηση κηρύσσει τον πόλεμο στην εργατική τάξη, αφού επιβάλλει 

εξαντλητικά ωράρια, απλήρωτη δουλειά και επιχειρεί να βάλει τα συνδικάτα και τη συλλογική 

δράση στο γύψο. Και επιπλέον, ο υπουργός Εργασίας έχει το θράσος να βαφτίζει «πρόοδο» 

να δουλεύουμε 10 ώρες την ημέρα, ενώ σήμερα υπάρχουν όλες οι δυνατότητες με βάση την 

εξέλιξη της  επιστήμης και της τεχνολογίας για μείωση του χρόνου εργασίας και με ελεύθερο 

χρόνο για να ζήσουμε μαζί με τα παιδιά μας. 

Όλοι οι εργαζόμενοι ανεξάρτητα αν είναι διανομείς, σερβιτόροι, εμποροϋπάλληλοι, 

νοσηλευτές , καθαρίστριες όλα αυτά τα χρόνια δεν ωφελήθηκαν από την ανάπτυξη τους. Το 

μόνο που βρήκαμε μπροστά μας είναι οι πολλές ώρες δουλειάς, οι μισθοί πείνας, η ανεργία, 

το επίδομα εξαθλίωσης των 534 ευρώ.  

Τέτοια πρόοδο τους την χαρίζουμε! 
Ήρθε η ώρα να πάρουμε τις δικές μας αποφάσεις. 

Απαιτούμε να πεταχτεί στα σκουπίδια το αντεργατικό 

τερατούργημα, διεκδικώντας  σταθερό ημερήσιο εργάσιμο χρόνο, 

7ωρο - 5ήμερο - 35ωρο». 

Είναι ώρα ευθύνης και αγώνα για όλους μας! 


